
SIGDAL OG EGGEDAL JEGER OG FISKERFORENING

REFERAT FRA STYREMØTE   04.  2025 på Hertåtangen klubbhus lørdag 26 april kl 10.00

Til stede: Ivar Juvet, Tor Helge Ovnan, Vegard Klev, Arnt Haugen, Vidar Paulsen, Ingar Ulberg, Kjetil 
Ovnan, Randi Ødegård                                                                                                     

Ikke møtt:   Anne Siri Hvila, Stein Egidius

Møteleder:   Ivar Juvet

Referent:       Randi Ødegård                                                                                                                                   

- Godkjenning av innkalling og saksliste - Godkjent

- Sak 29/25.  Godkjenning av referat fra styremøte 03. 18 mars 2025 – Godkjent
Sak 30/25. Planlegge deltagelse på markedsdag i Prestfoss 31 mai, skape publisitet på 
ny leirduebane.

Aller først skal vi skape publisitet rundt skytteranlegget, ikke bare leirduebanen. Dette 
innebærer at vi ønsker så mange utvalg som mulig representert på denne dagen. Randi 
undersøker hvor vi blir plassert, og ut fra dette planlegger vi aktivitetene og behovet for folk.
Arrangementet blir stort, siden det er 125-års jubileum for Handelslaget i Prestfoss, og sirkus
Arnardo skal ha to forestillinger denne dagen. Det blir mye folk, og derfor et stort potensiale 
for foreningen å fronte det vi driver med. 
Hvem kan? Arnt (Narvestad), Vidar, Ingar (?) Randi (er også der med stand for katteklubben, 
så løper litt fram og tilbake)
Aktiviteter: Skyting med luftgevær – kano (?) – båt (?)
Loddsalg: kr. 20,- pr lodd
Premier: 5 serier på leirduebane, 5 serier på elgbane, 5 fiskekort (alle for sesong 2025)
Randi lager gavekortene for elg- og leirduebane, Ivar ordner fiskekortene.
Hvis det er flere innspill på premier – gi beskjed på neste møte. 

Viktig at vi har mer fokus på fiskevann på standen, og lager en del info som henges opp på 
lettveggene vi har. Randi lager et oppsett som kan brukes. 

Dersom andre utvalg har ønsker om hva som skal være med, si ifra. Dette er en god 
mulighet til å få informasjon ut til sambygninger. Alle som har mulighet til å bidra denne 
dagen sier i fra til Vidar eller Ivar, slik at vi vet hvem som kan være med på moroa.

Sak 31/25. Planlegge offisiell åpning av ny leirduebane den 1 juni 
Her tenkes det åpning med ordfører Vebjørn (som skyter ei due) – kake (Randi sjekker om 
noen vil sponse denne). Bygdeposten ønskes tilstede, sponsorer inviteres, og så er det 
skyting som står i høysetet resten av søndagen. Klokkeslett 14.00?

Vidar snakker med Vebjørn. 
Randi kontakter Bygdeposten, publiserer åpningen på facebook og hjemmeside. Dersom 
lokalavisa ikke kan komme, lager hun avtale om å skrive selv og sende inn.



Sak 32/25. Mulig innkjøp av Caps`er, Tor Helge tar med noen prøver og sjekker priser.  

Dette er lagt på is, siden det ikke har kommet ny informasjon siden forrige møte. 

Sak 33/25. Gjennomgang/oppdatering av årshjul og årsplan.

Inspeksjon av baner foretas i dag på dugnaden. Mye av arbeidet på banene utføres også 
under dugnaden i dag, så vi tar en gjennomgang på neste møte hva som gjenstår. 
 

Dato/frister – kulturmidler frist 1. mai. Randi sender inn søknad. Ellers følger utvalgene med 
på det som legges ut fra NJFF, og søker selv. 

Neste styremøte torsdag 20 mai.                                                                                                            

Eventuelt: 

- Silje søkte midler til instruktørkurs, men fikk avslag. Foreningen dekker kurset.

- Roy ønsker instruktørkurs del 2 – foreningen dekker dette. 

- Sommergøy 2025 – forespørsel til leirduebanen som har sagt ja til å ta imot 
ungdommene. Elgbanen får ikke åpnet da dette skjer i arbeidstiden. Dato er 24. juni.

- Vippskategorier: Her vil Vegard bistå Anne Siri slik at nødvendige kategorier blir lagt inn.

- Luftgevær: Her anbefales det å gå til innkjøp av nytt gevær med påmontert kikkert. Pris 
ca. 3.100,- Vanskelig å få montert kikkert på den foreningen har, så bedre å få tak i ett 
nytt. Type Junior fra Vear eller Beveren. Ivar sjekker dette videre. Tor Helge har funnet 
priser og sett på hva som er å foretrekke. 

- Forespørsel om bankkort til utvalg: Dette blir ikke delt ut. Det er konto på Spar dersom 
det er behov, og ellers legger hver enkelt ut, og sender inn kvittering på egne skjemaer. 

- Skjemaer for både firmaskyting og private utlegg er sendt ut. Disse printes ut og SKAL 
brukes.

Møtet hevet 11.30  – og vi går til dugnadsarbeidet med sang 😊

Vil forøvrig berømme deltagelse under dugnaden – dere nedlegger en formidabel innsats for 
foreningen, og det er moro å se et stort engasjement for baner og anlegget foreningen har. 

Uten deres innsats hadde det vært stillstand på alle fronter, så TUSEN TAKK 😊

Randi Ødegård
referent


